

全省新闻战线

开展向陈巍、周全报同志学习活动

星报讯 日前,省委宣传部、省广电局、省新闻出版局、省记协等部门联合作出决定,追授安徽日报社摄影记者陈巍、安徽广播电视台摄像记者周全报同志“全省优秀新闻工作者”荣誉称号,并在全省新闻战线开展向陈巍、周全报同志学习活动。

2012年5月17日,陈巍、周全报同志随我省主流媒体赴疆新闻采访团在和田地区皮山县赛图拉镇执行我省援疆建设采访任务,不

幸遭遇交通事故,经抢救无效殉职。在疆采访期间,陈巍、周全报同志克服连日奔波和高原反应带来的身体不适,行程3000多公里,深入我省援建项目建设一线,通过手中镜头,记录下一个个真实感人的新闻现场,发回了大量生动鲜活的新闻报道,以实际行动践行“走基层、转作风、改文风”,受到有关方面和当地各族干部群众的称赞和好评。陈巍、周全报同志因公殉职后,中央政治局委员、书记处书

记、中宣部部长刘云山和省委书记张宝顺、省长李斌等领导同志先后作出重要指示,要求新闻战线学习宣传他们的先进事迹,努力做好本职工作,为党的十八大胜利召开营造良好舆论氛围。

决定指出,向陈巍、周全报同志学习,就是要学习他们忠诚于党的新闻事业,坚持马克思主义新闻观,坚持正确的舆论导向,讲政治、顾大局、听指挥,时刻把为人民服务、为社会主义服务作为

不渝的追求;学习他们自觉落实“三贴近”原则,走基层、转作风、改文风,真正把体现党的主张和反映人民心声统一起来,把丰富多彩的内容与喜闻乐见的形式结合起来,进一步增强新闻报道的吸引力、感染力;学习他们爱岗敬业、忠于职守、不畏艰险、无私奉献,模范践行新闻职业精神,恪守新闻职业道德,切实维护党的新闻工作者的良好形象;学习他们勤奋学习、善于思考,对待工作精

益求精、一丝不苟,刻苦钻研业务,提高业务素质,多出作品,出好作品,努力在平凡的岗位上创造不平凡的业绩。

省委宣传部等部门号召全省广大新闻工作者以陈巍、周全报同志为榜样,积极投身正在开展的“走基层、转作风、改文风”活动,争做政治强、业务精、纪律严、作风正的新闻工作者,为推动科学发展、建设美好安徽作出新的更大贡献,让党和人民满意。

“我说安徽精神”引发热烈讨论,省社科院薛磊: “重教崇文”是安徽人的精神基因



明礼崇德,是安徽人的文化品格,自古以来就是中华民族的传统美德,是社会公德的重要内容。近日,“我说安徽精神”引发热烈讨论,省社科院薛磊、铜陵市委政研室方元、枞阳县浮山风景区凤遇武等认为,安徽精神应该从“明礼崇德”中进行提炼。

记者 张火旺

安徽省社科院薛磊:重教崇文是安徽人的精神基因。开蜀地教化之风的文翁、创办“京师大学堂”的孙家鼐、被誉为“人民教育家”的陶行知等,都是令后世万分景仰的教育贤贤。老庄思想、“三曹”诗文、朱子理学、桐城文派、黄梅艺术等,至今流传。古徽州“十户之村,不废诵读”,创造出光辉灿烂的徽文化,对它的研究(徽学)也成为中国地域学的三大显学之一。当前,省委、省政府提出建设“文化强省”战略,相信徽文化必将绽放出更加夺目的光彩。

铜陵市委政研室方元:“崇德敏行”是安徽文化在安徽人价值取向与理想诉求上的反映、表达、升华,也是安徽人的主流气质。浸润于厚重的文化底蕴,养成了安徽人“崇德敏行”的品质。远古时代,大禹为治水,“三过家门而不入”;上古时代,老子《道德经》强调,“合抱之木,生于毫末;九层之台,起于垒土;千里之行,始于

足下”;中古时代,包拯清正廉洁,秉公执法;现代,陈独秀发起新文化运动,并参与领导创立了中国共产党。尤其是新中国成立以来,安徽人在“崇德敏行”方面创造了许多奇迹。1978年,安徽凤阳小岗村率先实行了农业“大包干”,揭开了中国农村改革的序幕;21世纪初,安徽率先开展了农村税费改革,催生了免征农业税这一千古变革;奇瑞人敢想敢干,强势挺进以往被合资品牌所垄断的中国汽车行业第一阵营,成为民族汽车的脊梁;沈浩以忠诚和大爱、创新和奋斗、青春和生命,展现了当代农村优秀基层干部的崇高精神。因此,我觉得把“崇德敏行”作为新时期安徽精神,更能反映出安徽人的鲜明个性和特有的气质。

枞阳县浮山风景区凤遇武:安徽人尚文明理,故文化厚重。老庄之学,其从者众、传承千载;建安风骨魏晋风流,曹子建才高

八斗;南宋朱子开创理学影响深远;及至明清,文风鼎盛,方以智集东西之大成,桐城文派雄踞华夏文坛数百年。尚文,方能读书明理,进而登科治国。有尽心辅佐齐桓公“九合诸侯、一匡天下”的管子,有清官包拯,其“清心为治本,直道是身谋”的为官处世理念流传至今。遥想老子一句“上善若水”,彰显“善”的魅力。桐城六尺小巷,懿德流芳。近年来,安徽好人、道德楷模的群体越来越大,友善正是他们所遵循的最基本的道德规范。讲诚信、遵礼仪也恰恰是当今文明社会的必备素质。

“安徽精神”我们继续讨论,欢迎读者踊跃参与,畅所欲言,请将您的观点编辑短信发送至手机18656151052,留下您的职业和姓名,也可登陆“星空社区”(www.xksq.net)论坛或市场星报官方微博(<http://weibo.com/scxb>)发表评论。

418个央企“梦想”在安徽开花,总投资超万亿元 央企对接会今日在肥召开

星报讯(星级记者 宛月琴) 央企的到来给安徽发展带来了活力,而在“联姻”的背后,折射出的则是安徽这片热土对央企大腕的吸引力。截至今年4月,我省对接央企已开工项目418个,总投资规模超过1万亿元。

“2006年,刚来合肥,企业的投资规模是13亿,占地1200亩;到2009年,投资达到26亿元;到2011年,我们的目标投资已经定在了40亿到50亿左右。”合肥乐凯副总经理侯景滨在接受记者采访时说,乐凯在合肥的投资一直往上蹿。“安徽区位优势独特,投资环境优越。我们愿意加强与安徽的联系交流,积极推动合作,实现共赢发展。”不少央企负责人如是说。

中铁四局为合肥建设“打基础”

星报讯(记者 沈娟娟) 五里墩立交桥、金寨路高架桥……合肥的很多路桥都是央企中铁四局参建的,而今后,中铁四局在合肥将参与更多的基础设施建设,这是记者昨日从合肥市人民政府与中铁四局集团战略合作签约仪式上的消息。

记者从签约仪式上了解到,在全面展开的合肥新一轮城市规

划建设中,中铁四局与合肥市确定的首期投资项目为“一厂”、“三路”、“四桥”,总投资额235亿元。其中“一厂”为巢湖市污水处理厂升级扩建工程;“三路”为巢湖市裕溪路改造工程、巢湖北路改造工程和合肥市方兴大道工程;“四桥”为环巢湖旅游大道上的四座桥梁,分别为派河大桥、杭埠河大桥、白石天河大桥、兆河大桥。

记者了解到,会议的重头戏是国务院国资委与安徽省人民政府合作备忘录签字暨安徽省与中央企业合作项目签约仪式。本次会议还将举行我省与央企27个合作项目的集中开工仪式,项目总投资规模达700亿元。大会安排项目集中开工仪式现场直播,在主会场和项目开工现场之间,通过视频直播的方式进行互动联系,既体现了精简节约的要求,又能有效烘托气氛。

每一份信赖终有理由

中国移动精准计费,收费误差双倍返还

大家在使用手机时,最关心的还是费用问题。话费是不是足够透明?计费是不是足够准确?万一错收了话费怎么办?这些问题你都可以找移动找到答案。

而中国移动能够得到全国6亿用户的信赖,正是源于这些细节。中国移动计费精准透明,多种话费查询方式方便轻松,更承诺收费误差将双倍返还给用户。让每一个用户都能够放心使用移动服务。

计费精准率高达99.99%,十倍于行业标准。

目前,移动通信行业的计费差错率的国际行业标准是万分之一,也就是10000条计费信息里面差错最多只有1个。而中国移动的计费误差率低至十万分之一,精确程度是行业标准的10倍。这是因为中国移动每一份话费清单都要经过数十个环节进行精确检验,环环紧扣,高达99.99%计费精准率离不开移动先进的计费系统。长期以来,

中国移动的计费系统能支持计费、结算、帐务等功能,有着严格的检查校验机制,其高效率、稳定性和准确性在国际上居于领先水平。

收费误差,双倍返还,消费更放心。

为了让用户更加明白放心的消费,移动在全国范围内作出了“收费误差,双倍返还”的服务承诺。所谓“收费误差,双倍返还”,是指在核实属于移动公司多收费用的情况下,将多收业务费用返还给用户,同时还赠送与多收费用相

等的话费。

结合移动精准透明的计费率,这样的服务承诺尤其让用户感到放心,很多用户表示再也不用担心误收费用的问题。

但是怎样查自己的话费、话单呢?现在中国移动为用户提供多样的话费查询方式,除了传统的去营业厅使用自助终端查询外,用户也可以登录中国移动网上营业厅(www.10086.cn)查询话费详单,此外还可以发送短信“hfcx”到10086

查询自己的话费余额和本月话费的总金额。

一直以来,中国移动都立志为客户不断创造更多更优的服务,2012年中国移动在全国范围内启动了“为民服务,创先争优”活动面向全国进行优质服务升级!全面落实网络服务、信息安全、资费优惠、透明消费、窗口服务五大类服务举措,将臻于至善的企业文化做到满分。未来,中国移动邀您一起畅享更加优质的移动互联新生活。